



扫描二维码关注“上海社区发布”



扫描二维码关注“嘉兴佳话”

嘉兴天地社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自/家/门/口/这/点/事



嘉兴路街道党工委、办事处 联合出版

区人大常委会党组书记朱勤皓一行 走访调研嘉兴路街道

10月19日下午,区人大常委会党组书记朱勤皓、区人大常委会副主任胡军一行走访调研嘉兴路街道,区选举办相关负责同志陪同。街道党工委书记、人大工委主任、选举工作组组长王磊,街道相关领导参加调研。

调研中,王磊介绍了街道主要概况和街工委服务代表依法履职等工作情况,并重点围绕选举工作机制、选民排摸登记工作等方面汇报了人大换届选举工作推进情况。

朱勤皓对街道近期人大换届选举工作表示肯定,并对下阶段推进选举工作进行了针对性指导。他强调,一是要始终高度重视换届选举工作,严格依法办事,充分发扬民主,保障宪法赋予公民的权利;二是要精心组织好选民登记工作,做到应登尽登,确保不重登、不错登、不漏登;三是要准确把握时间节点,严格按照法定流程推进选举工作,积极引导选民参与人大换届选举,营造良好的宣传氛围。

(党政办)



敬老爱老 情暖重阳 嘉兴社区为老服务在行动

金秋送爽,丹桂飘香,今年10月迎来全国第12个“敬老月”,10月14日是全国第9个“老年节”暨重阳节,也是上海第34个敬老日。为营造养老、孝老、敬老的社会氛围,嘉兴路街道因地制宜开展了一系列敬老活动。

10月13日上午,区政协主席石宝珍,区委常委、区纪委书记姜勇走访看望嘉兴路街道庆源居委陈翠珍老人。石宝珍与她亲切交谈,话家常,聊时事,其乐融融。陈奶奶高兴地说:多亏了党和政府的好领导,才能有今天这样的幸福生活。

老有所长 “重阳敬老节·浓情驿嘉人”文艺汇演

10月14日上午,驿站二楼多功能厅内人头攒动,热闹非凡。“重阳敬老节·弄清驿嘉人”敬老月文艺汇演正在这里举行。整台表演共有近10个节目,表演形式有朗诵、乐器、戏曲演唱等,全部由扎根社区的多支居民文艺团队自导、自编、自演。

活动中,还举行了“老伙伴”优秀志愿者颁奖仪式、各市民驿站品牌



区领导走访慰问陈翠珍老人

活动推介和“嘉有帮手”授旗仪式。为了让更多居民、尤其是那些腿脚不便的老人能更近距离地享受到市民驿站的服务,嘉兴路街道“嘉友帮手”便民服务品牌将在未来下沉社区,将便民服务送到居民区里,让居民们足不出户就能享受理发、修理、织补等便民服务,让“嘉友帮手”的品牌旗帜,高高飘扬在嘉兴社区。

老有所养 长者照护之家重新开业,居委“送温暖”

位于嘉兴路街道新港路11号的长者照护之家经过停业整顿改造,现于10月14日重新开业,将为居民提供短期康复寄养服务,与街道天宝

养老院优势互补,共同构筑社区机构养老体系。开业当天,长者照护之家开展了一系列康养体验活动,向周边居民推广宣传。

街道各居委也因地制宜,开展了多种形式的送温暖活动,有的亲自上门,为孤老、纯老等需要关怀的老人送上重阳糕等各种慰问品;有的组织了集体生日会,为孤寡老人送上一碗热气腾腾的长寿面……

老有所美 第四分站“重阳嘉年华”

新时代的老人们现在可以在市民驿站里追求美、拥有美了。10月13日第四分站的活动,居民们可以在此体验芳香疗法、靓丽美甲、免费修眉、个人写真及全家福拍摄等服务。在修眉摊位前,居民们在修眉师神奇的刀片手下,眉毛很快被修剪完成,整体精神面貌立马抖擞起来。另一边,完成“一系列”美的改变后,摄影写真专区里也是如火如荼,变身后的阿姨奶奶们,带着老伴在镜头前摆一个美美的pose,将这个美好的时刻定格下来。(社区服务办)

10月20日上午,中国共产党虹口区嘉兴路街道党代表会议隆重召开,来自街道机关、直属单位、“两新”组织和居民区的81名党员代表参加会议。嘉兴路街道党工委书记王磊主持会议。

街道党工委副书记李森做《关于确定嘉兴路街道出席中国共产党上海市虹口区第十一次代表大会代表候选人预备人选的情况报告》。经分组讨论酝酿,会议审议通过《嘉兴路街道出席中国共产党上海市虹口区第十一次代表大会代表候选人名单(草案)》《中共上海市虹口区嘉兴路街道党代表会议选举办法(草案)》《总监票人、监票人名单(草案)》。

会议选举产生了出席区第十一次党代会代表,王磊、王静华、华磊、李琦、李森、张莹、姜勇、袁彦、袁媛、顾薇、徐为钢、徐志浩、章琳、程鸣翔14名同志当选。(社区党建办)

嘉兴路街道召开党代表会议选举产生 十四位出席虹口区第十一次党代会代表

